

“小轿车被撞得缩成一团,大客车一百八十度大拐弯后,侧翻在路边,当时路口哭喊声一片,到处是头破血流的人。”回忆起事故发生后的惨状,目击者王师傅还觉得头皮发麻。

昨天上午9点40分左右,南京江宁区将军大道和西环路交叉口发生一起惨烈车祸,一辆黑色轿车与一辆由芜湖开往无锡的大客车相撞,事故共造成5人当场死亡,1人经抢救无效死亡,另有20余人受伤,其中4人伤势严重,暂未脱离生命危险。

事故发生后,江苏省公安厅和南京市政府有关负责人立即赶赴现场进行应急处置,并指示要全力抢救伤员,立即开展事故调查,做好善后工作。

将军大道路口,大客车撞上小轿车后侧翻

# 江宁惨烈车祸 6人死亡4人重伤



大客车上的玻璃已全部震碎 本版摄影 快报记者 顾炜

## 轿车内手机还在响

昨天上午10点左右,记者赶到事发地点,伤者已被全部送到附近医院治疗。警方已在路口拉起黄色警戒线,所有车辆一律绕行。

现场到处可见的血迹,似乎在告诉人们当时的车祸有多惨烈。一辆黑色海马轿车斜横在路口,整个车身被撞得缩成一团。车内座位都被鲜血染红,到处散落着私人物品。严重变形的驾驶室内,不断传出急促的手机铃声。听到手机响,车旁围观的市民不住摇头叹息。

海马轿车不远处,一辆安徽牌照大客车更是惨不忍睹,车头已严重变形,车上所有的玻璃都被震碎。大客车旁,到处都是沾满血迹的零食、衣服和行李。车内更是一片狼藉,大多数座椅都扭曲变形,不少被鲜血染红。

## 乘客被甩出车外

事故发生时,在附近一

工地干活的王师傅恰好经过路口。王师傅说,当时他沿着西环路由西向东行走,已经过了路口,突然听到身后传来刹车声,紧接着又是一声巨响传来。

“我回头一看,不得了,一辆大客车跟一辆小轿车撞在了一起,小汽车在路口打了一个转,横在路边。”王师傅说,与此同时,大客车尾部向西面一甩,整个车身一百八十度转弯后,侧翻在路边。王师傅注意到,大客车摆尾时,一个黑影从车上甩了出来,滚到路边,“我还以为是乘客的行李包呢。”

王师傅一边报警,一边奔了过去。“到了路口,我发现从大客车上甩出来的是个男的,躺在路上一动不动。”后来急救人员证实,这名男子已经当场身亡。

据另一位目击者介绍,事发时,大客车正沿着将军大道由北向南行驶,小轿车从西环路东面而来,两车在路口相撞。

这时,大客车内哭喊声

一片,不少头破血流的人从车窗内爬出来。王师傅跑到黑色轿车旁边,发现车上4个人都成了血人,其中3人已经不能动弹,只有1人还奄奄一息,睁大眼睛,露出求助的眼神。

在交警和急救人员赶到前,王师傅赶紧和其他路人展开营救。“轿车里的人伤得太重了,我们不敢轻易动。”王师傅说,当时他只想救救人,自己从客车内拉出几个人,他也记不清了。

## 能多救一个是一个!

附近一家公司的门卫陈师傅和李师傅听说路口发生车祸后,立即赶来救人。“一听到那响声,我就知道出大事了。”李师傅说,他和同事赶到现场时,都吓呆了,“哎呀,现场那个惨啊,没法说,我们赶紧先救人,能多救一个是一个!”

路过附近的两名保洁员也很快加入营救队伍。有的乘客只受了轻伤,自己从车窗内爬了出来。“腿脚没受

伤,还能自己行动的,我们就让他们自己爬出来。”李师傅说,他们主要是将那些看上去伤势较重的人先从车里弄出来。

见靠近大客车车头的两位乘客被卡住了,李师傅赶紧从挡风玻璃处钻进车内,将变形的车座撬开,救出两人。另一侧,陈师傅看到一位老大妈头被撞得鲜血淋漓,立即上前架住她的双臂,让她的头轻轻靠在自己肩膀上,生怕老大妈再次受伤,然后小心翼翼一点点将她挪出客车。

“有个男的脖子断了,耷拉在车窗外,我看得心里都发抖,只好硬着头皮,架着他的另一个胳膊,把他架出车子。”来来回回,两名门卫师傅先后从车中拖出8名伤员。一些轻伤乘客也纷纷把伤者由车窗向外拖。

很快,交警和120急救人员相继赶到现场,一场大救援立即展开。10多分钟内,被困在大客车内的30余人被营救出来,分批送往

附近的医院。遗憾的是,客车上2人由于伤势太重,当场身亡,轿车上也有3人当场死亡。

## 一家5口劫后余生

上午10点左右,江宁区同仁医院急诊室内一片繁忙。医护人员正忙着紧急治疗伤员,其中伤势严重的4人直接被送到了手术室。

今年30岁的卞先生正在接受包扎,说起这场事故,他连称幸运,事故中,他仅腿部受了点轻伤。卞先生回忆说,他们乘坐的大客车上有30多名乘客,由安徽芜湖开往无锡。当时他坐在客车右侧靠前位置,发生事故前,客车正沿着将军大道由北向南行驶,刚到路口,大客车突然急刹车,接着就撞到从路口出来的小轿车上。

“我当时还没反应过来,估计司机猛打方向盘,然后车子转了一个大弯,倒在地上。”卞先生说,“幸亏当时我坐在右侧,两手紧紧抓住前面的车座,不然肯定受重伤。”与卞先生同行的一名男子,伤势稍微严重些,身上多处淤青出血。卞先生立刻扶着他,从挡风玻璃处逃出客车。

相比卞先生,来自安徽巢湖的夏先生一家则没那么走运。在急诊室内,他低头坐在椅子上,双腿不住地颤抖,焦急等待着进入手术室的亲人。“我们一家5口,我父亲、叔叔、伯伯、婶婶都坐在最后一排。”满脸血迹的夏先生回忆说,当时头晕目眩,真像一场噩梦,等车子倒下后,他才清醒过来,一看身旁的亲人,叔叔头破了,父亲胳膊不能动,婶婶在一旁直喊腰疼。“从没遇到这么大的车祸!现在啥也不想,就希望我们一家人能平平安安地过去。”

忍着身上的剧痛,夏先生先从后车窗爬出后,先把

轻伤的叔叔婶婶拉出客车。由于父亲腿部受伤,难以动弹,他用尽所有的力气,一点一点把他拉出车子。

## 市长指示全力抢救

事故发生后,江宁交巡警大队和当地急救人员最先赶到现场处理,并将事故情况迅速上报。南京市市长蒋宏坤得知此事后,立即指示全力抢救伤员,立即展开事故责任调查,并做好善后工作。

省公安厅副厅长陈逸中、省交警总队队长洪维智、江宁区委书记李琦以及市安监局和交管局等多个部门的领导均及时赶赴现场组织抢救,并协调各方处理善后工作。

据江宁警方发布的消息,此次事故中,有5人当场死亡,其中1人送往禄口医院经抢救无效后死亡。

记者从江宁区同仁医院了解到,至少有17人被送到该院治疗,其中4人伤势较重,送到医院时几乎都处于昏迷状态,“目前重伤的4人都在我们ICU重症监护病房,手术都还算成功,他们生命体征正常,但均未脱离生命危险。”一名从重症监护病房出来的护士说。

据参与抢救重伤员的医生介绍,由于这4名重伤者头部和身体多处受伤,不但有外伤还有内伤,医院为此抽调了外科、内科和神经科最精干的医护队伍,尽量让他们得到最好的治疗。

事故中,还有6名伤者被送往江宁医院治疗,还好他们伤势都不是很重,均不需要住院治疗。

死亡的6人中,小轿车上的3人均为男子,大客车上死亡的3人,有2人可能是女性。目前警方正在进一步核实死者的身份。

快报记者 李绍富 李彦



②大客车由北向南驶来,两车相撞

小轿车被撞成废铁

①海马轿车正由东往西行驶

制图 李荣荣(示意图仅供参考)

**湖南路商场** **折减送** **各取所需** **真实惠 一让到底**

**折** 海尔曼斯部分羊绒**4.8折**  
 梦特娇特惠羊绒**4折**  
 花花公子 豹狮架 尊度 登喜路男士服饰**5折**  
 海螺服饰**5-7折** 九牧王服饰**7折**  
 荣萍 依凡 锦寸 贝嘉珍女士服饰**5折**  
 章贝妮部分服饰**3折**  
 双休日好人缘 新鳄鱼.....皮鞋**4.5折**

**减** 儿童服饰**满98元减50元现金**  
 青苹果 才子 保罗布莱克 古骑.博格  
 男士服饰**满200减100元现金**  
 圣罗兰服饰**满200减80元**  
 弗牌 起点 德非蒂奥女士服饰  
**满200减100元现金**

红豆 帕兰朵 俞兆林 琴曼等品牌  
**保暖内衣 买一送一**  
 双休日  
 富贵鸟 花花公子女鞋 山百惠 红蜻蜓 奥康  
 骆驼 米盖特兰.....皮鞋  
**买一送一 送**

(详见各柜明示)